

Outdoor Pflanz-Granulat – Grüne Oasen genießen

Im Grünen entspannt es sich am besten! Egal ob auf dem Balkon, Terrasse oder im Garten – das SERAMIS® Pflanz-Granulat für die Outdoor-Anwendung schaftt dank seiner wasserspeichernden Eigenschaften ideale Wachstumsbedingungen für Ihre Pflanzen.



Das SERAMIS® System – für Beet-, Balkon- und Kübelpflanzen

Das vorgedüngte **SERAMIS® Pflanz-Granulat** wird aus natürlichem Ton hergestellt und eignet sich speziell für den Einsatz im Außenbereich. Sie können es mit Blumenerde mischen, 100 % pur verwenden oder als Abdeckung aufbringen.









Anwendungen

Erde-Mix - zum Veredeln von Blumenerden

Durch Mischung gewöhnlicher Blumenerde mit SERAMIS® Pflanz-Granulat wird diese aufgelockert, die Wurzelballen besser durchlüftet und die Wasser- und Nährstoffspeicherkapazität nachhaltig optimiert. Wir empfehlen ein Mischungsverhältnis von mind. 10 % SERAMIS® Pflanz-Granulat. Um den Wasserspeicher weiter zu vergrößern, kann der Anteil beliebig erhöht werden.

Abdecken - mindert Verdunstung

Durch das Abdecken des Erdsubstrates mit einer ca. 3 cm hohen Schicht mit SERAMIS® Pflanz-Granulat kann ein schnelles Austrocknen der Erde verhindert werden. Die helle Farbe des Granulats verringert starke Erwärmung bei intensiver Sonneneinstrahlung. Dieser Effekt wirkt sich gerade in den warmen Sommermonaten günstig auf die Pflanzenentwicklung aus. Die Abdeckung reduziert zudem den Trauermückenbefall.

Pures Granulat - ersetzt Blumenerde

Das vorgedüngte SERAMIS® Pflanz-Granulat ersetzt herkömmliche Blumenerde und reduziert den Gießaufwand dank der optimalen Speicherfunktion.

Die Standortansprüche der jeweiligen Pflanzen hinsichtlich Licht und Temperatur sind zu berücksichtigen. Das vorgedüngte SERAMIS® Pflanz-Granulat versorgt die Pflanzen etwa 4 Wochen, danach sollte nach Anforderung der Pflanzen weitergedüngt werden.